
宇都宮市立横川西小学校第６学年児童質問紙調査

★傾向と今後の指導上の工夫 ○良好な状況が見られるもの　●課題が見られるもの

○「家で，学校の宿題をしていますか」に対する肯定的回答の割合は９９％で全国平均に比べ２．２ポイント高い。
○「家で学校の勉強の復習をしていますか」に対する肯定的回答の割合は，６５．３％で，全国平均に比べ２１．９ポイント
高い。
○「家で自分で計画を立てて勉強していますか」に対する肯定的回答の割合は６７．４％で全国平均に比べ４．６ポイント
高い。
●「将来の夢や目標を持っていますか」に対する肯定的回答の割合は７７．９％で全国平均に比べ８．６ポイント低い。
●「普段（月～金曜日）１日当たりどれくらいの時間テレビゲーム（コンピュータゲーム，携帯式のゲーム，携帯電話やス
マートフォンを使ったゲームも含む）をしますか」に対し，長時間にわたってゲームをしている児童の割合が２４．２％で，
全国平均に比べ７．２ポイント多い。
　学校の宿題は確実に行い，自主学習にも意欲的に取り組んでいる児童が多い。課題としては，ゲームとの付き合い方
について今回のデータをもとに指導を継続をしていくことが挙げられる。


